

Додаток 1
до розпорядження
№ 112 ОД від 10.04.2024р.

ПРОГРАМА
Підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України
на 2023-2027 роки

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Музиківська сільська рада
2	Розробник Програми	Музиківська сільська рада (апарат)
3	Відповідальні виконавці Програми	Музиківська сільська рада
4	Строк реалізації Програми	2023-2027 роки
5	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	бюджет Музиківської сільської територіальної громади
6	Орієнтовний загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, грн.	в межах виділених коштів* 1 300 000,00 грн
6.1	- коштів сільського бюджету у 2024 році	500 000,00 грн

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Тимчасова окупація російською федерацією значної частини Херсонської області та продовження військової агресії, здійснення постійних обстрілів житлових кварталів та об'єктів критичної інфраструктури, зокрема енергетичних об'єктів, організація та підтримка діяльності на території України екстремістських озброєних угруповань спрямовані на дестабілізацію внутрішньої соціально-політичної ситуації в державі, порушення функціонування органів місцевого самоврядування та блокування важливих об'єктів промисловості й інфраструктури.

Ведення бойових дій на сході та півдні України, збільшення чисельності Збройних Сил України (у 2022 році, після початку повномасштабного вторгнення та з урахуванням мобілізації, у лавах Збройних Сил налічується понад 700 тисяч осіб. Таким чином, порівняно з 2014-2021 роками чисельність української армії зростає майже втричі), необхідність відновлення боєздатності військ, забезпечення сучасним озброєнням та матеріально-технічними засобами потребують залучення фінансових ресурсів усіх рівнів.

На сьогодні Херсонська область – передній край оборони України.

Для забезпечення оперативного реагування на виклики та загрози національній безпеці, збереження спокою на Херсонщині є нагальною потреба у підтриманні дієвої системи територіальної оборони, забезпеченні належного функціонування підрозділів Збройних Сил України, територіальної оборони.

3. Мета Програми

Метою Програми є підтримання дієздатності сектору безпеки та оборони в Херсонській області, підрозділів Збройних Сил України та військовослужбовців інших військових формувань, які дислокуються на території області, захист об'єктів критичної інфраструктури.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Розв'язати зазначені в розділі 2 цієї Програми проблеми планується за рахунок коштів сільського бюджету шляхом покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин територіальної оборони та Збройних Сил України для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України.

Фінансування Програми здійснюється за кошти сільського бюджету в межах його фінансових можливостей. Орієнтовний обсяг фінансування завдань і заходів Програми становить 500 000,00 гривень на 2024 рік. Обсяг фінансування завдань і заходів Програми може уточнюватись за необхідності та обґрунтувань.

Ресурсне забезпечення та заходи Програми викладені в додатку 1.

Програму передбачається реалізувати протягом 2023-2027 років.

5. Завдання і заходи Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є надання допомоги підрозділам Збройних Сил України, які дислокуються на території Херсонської області.

Для виконання завдань, визначених Програмою, передбачається надати допомогу підрозділам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням на матеріально-технічне забезпечення ведення територіальної оборони у мирний та воєнний час, надання допомоги в облаштуванні фортифікаційних споруд, створенні належних побутових умов у місцях дислокації на території громади та області.

6. Очікувані результати реалізації Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити готовність підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України, які розташовані на території громади та Херсонської області, до виконання завдань за призначенням та покращити боєдатність цих підрозділів (шляхом забезпечення безпілотними авіаційними комплексами, запасними частинами та обладнанням для військової техніки).

Очікуваним результатом від виконання заходів Програми є деокупація тимчасово окупованих територій Херсонської області, запобігання та подолання наслідків агресії з боку російської федерації, зменшення кількості обстрілів території громади та області.

7. Координація та контроль за виконанням Програми

Координація дій щодо виконання заходів Програми покладається на Музиківську сільську військову адміністрацію.

Виконавці Програми звітують про стан її виконання за перше півріччя та за рік, надають уточнені розрахунки щодо фінансування Програми на поточний та наступний рік.

**Начальник сільської
військової адміністрації**

Гор **ПІДГОРОДЕЦЬКИЙ**



Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та заходи
Програми підтримки підрозділів територіальної оборони та Збройних Сил України
на 2023-2027 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування у 2024р., тис. грн	За роками, тис. грн:
1	Надання матеріально-технічної допомоги підрозділам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням для виконання ними завдань за призначенням	1.1 Придбання безпілотних авіаційних комплексів 1.2 Придбання запасних частин, майна та обладнання необхідного для транспортних засобів, які задіяні в обороні території	Протягом 2023-2027 рр.	Музиківська СТГ, Чорнобайвська СТГ, Херсонська обласна державна адміністрація, військові адміністрації населених пунктів Херсонської області	Бюджет Музиківської СТГ, інші місцеві бюджети	300,00	2023р. – 200,00; 2024р. – 300,00; 2025р. – 200,00; 2026р. – 200,00; 2027р. – 200,00.
			Протягом 2024 р.	Музиківська СТГ, Військова частина ЗСУ	Бюджет Музиківської СТГ	200,00	2024р. – 200,00
						500,00	1 300,00

Усього за Програмою: